Szanowni Rodzice:
	Zbliżający się nowy rok szkolny nadal obfituje w utrudnienia do prowadzenia opieki nad zapisanymi dziećmi. Na dzień dzisiejszy przedszkole obowiązują wytyczne GIS z dnia 25.08.2020 r. Stosując w/w wytyczne, biorąc pod uwagę metraż sal w naszej placówce, jest możliwość przyjęcia wszystkich dzieci (gr. mł. 23, gr. śr. 24, gr. st.25 dzieci).
	
	Do grupy starszaków przy ul. Doliny Miętusiej 11 będą uczęszczały dzieci z rocznika 2014 oraz dzieci z rocznika 2015, które urodziły się do końca września, grupa będzie liczyła 25 dzieci.
	Do grupy średniaków przy ul. Doliny Miętusiej 21 będą uczęszczały dzieci z rocznika 2015 oraz  dzieci z rocznika 2016, które były zapisane w roku szkolnym 2019/20 do przedszkola.
	Do grupy maluchów przy ul. Doliny Miętusiej 21 będą uczęszczały dzieci z rocznika 2016 urodzone  od października do grudnia, dzieci  nowo zapisane oraz  dzieci z rocznika 2017 nowo zapisane.
Wychowawcami grup będą:
Starszaki: mgr Dorota Kowalska i mgr Urszula Żbik, w tej grupie będzie pracować również      mgr Alicja Górny (4 godz. w tygodniu) 
Średniaki: mgr Urszula Kalemba, lic. Marcelina Korzec
Maluchy: mgr Renata Mynarska, w tej grupie będzie pracować również mgr Alicja Górny 
                (6 godz. w tygodniu) 
Zebrania z wychowawcami grup odbędą się:
2.09.2020 r. godzina 16:00 grupa maluchów przy ul. Doliny Miętusiej 21
			       grupa starszaków przy ul. Doliny Miętusiej 11
3.09.2020 r. godzina 16:00 grupa średniaków przy ul. Doliny Miętusiej 21
Zebrania odbywać się będą w reżimie sanitarnym. Przy drzwiach znajduje się płyn do dezynfekcji, na zebranie przychodzi tylko jeden rodzic wyposażony w maseczkę, rękawiczki 
i długopis.
Przedszkole pracuje w godzinach od  6.00 do 16.00
-  rodzice deklarują godziny pobytu dziecka w przedszkolu
-  w przedszkolu funkcjonuje elektroniczny system ewidencji obecności dziecka
  
W celu zapewnienia bezpieczeństwa, przyjmowanie i odbieranie dzieci z przedszkola będzie się odbywać wg wyznaczonych godzin: 
- gr. I (3-4 latki) godz.  7.30-8.30
- gr. II (4-5 latki) godz.  6.00- 7.30
- gr. III (5-6 latki) godz. 6.00-8.15 (inny budynek)
Odbieranie dzieci z przedszkola 
- gr. I (3-4 latki) godz.  14.15-15.30
- gr. II (4-5 latki) godz. 14.15- 16.00
- gr. III (5-6 latki) godz.14.15-16.00 (inny budynek) 
· Rodzic nie wchodzi do przedszkola, dziecko odbierane jest od rodzica przez wyznaczonego pracownika placówki.
· Swoje przyjście do przedszkola rodzic komunikuje poprzez dzwonek umieszczony przy wejściu do placówki, wyznaczony pracownik otwiera drzwi i odbiera dziecko.
· Przy wejściu do przedszkola dziecku mierzona jest temperatura.
· Wyznaczony przez dyrektora pracownik odbiera dziecko od rodzica, zachowując stosowną odległość - dystans społeczny min. 1,5 m i pomaga dziecku 
w czynnościach samoobsługowych w szatani i w dojściu do sali.
· W wyjątkowych sytuacjach (dzieci nowe, płaczące), rodzic/opiekun może wejść do szatni, musi posiadać maseczkę oraz dezynfekuje ręce środkiem znajdującym się przy wejściu. 

Odpłatność za przedszkole:
	Od 01.09.2020 r. wzrasta opłata za żywienie dzieci. Stawka dzienna wynosi 6,50 zł. 
W przypadku dzieci, które zadeklarują, że  przez cały miesiąc nie będą leżakowały i będą odbierane po obiedzie stawka żywieniowa wynosić będzie 5,10 zł
	Rodzice nowych dzieci mogą zgłaszać się do Pani Intendentki Haliny Kuś po kartę, która służy do ewidencji obecności dzieci w przedszkolu. Na podanego w karcie zapisu dziecka do przedszkola maila przyszła wiadomość z WizjaNet, którą należy aktywować. Należy wejść w link i założyć sobie konto na portalu dla rodzica. Na ten portal będzie przesyłana informacja dotycząca zapłaty za przedszkole. Np. za wrzesień rodzic wchodzi na swoje konto po 01.10. 2020 r. i tam będzie naliczona opłata za żywienie za miesiąc wrzesień, którą należy wpłacić na podane konto do 10.10.2020 r. Tak będzie co miesiąc do 10 dnia miesiąca po miesiącu za jaki należna jest opłata. Płatność gotówką nie będzie honorowana.

Wyprawka dla dziecka:
Pantofle stabilne trzymające całą stopę. 
Środki czystości, materiały papiernicze, kredki, farby itp. zapewnia przedszkole.
Rodzic zapewnia dziecku środki higieniczne chusteczki suche i mokre zgodnie z ustaleniami na zebraniu w grupie.
Dotyczy młodszych dzieci: woreczek płócienny podpisany z koszulką, spodenkami, skarpetkami i majtkami na zmianę. Proszę o uzupełnianie brakujących rzeczy na bieżąco. 
	W obecnej sytuacji dzieci z gr. młodszej będą leżakowały  bez przebierania się 
w piżamę, mogą mieć jasiek i kocyk. Mając nadzieję na poprawienie się sytuacji i powrót do normalności w późniejszym czasie rodzice dzieci najmłodszych proszeni będą 
o przygotowanie pościeli: jasiek, poszwa 90x200 z cieniutkim kocem lub polarem, piżamka (może to być zestaw krótkie spodenki i koszulka a w późniejszym czasie coś cieplejszego).
	O pozostałym wyposażeniu zostaną Pastwo poinformowani na zebraniu przez wychowawców.

MobiDziennik:
	Od poprzedniego roku szkolnego przedszkole pracuje na dzienniku elektronicznym. Proszę wszystkich rodziców dzieci, które uczęszczały w poprzednim roku szkolnym do przedszkola o sprawdzenie swoich kont. 
Rodzice nowych dzieci otrzymają loginy i hasła od wychowawców na zebraniu, w przypadku nielogowania się na dzienniku, konto wygasa po 30 dniach.
	MobiDziennik jest główną formą komunikacji. Sprawdził się już w poprzednim roku w czasie pandemii i zdalnego nauczania. Proszę rodziców o systematyczne sprawdzanie umieszczanych komunikatów i ogłoszeń.
Procedury dotyczące przeciwdziałania COVID-19:
	Na stronie internetowej znajdują się procedury dotyczące postępowania w czasie pandemii. Proszę wszystkich rodziców dzieci już uczęszczających o przypomnienie a nowych dzieci o zapoznanie i stosowanie do wytycznych.
Szybki kontakt z rodzicami:
	Proszę o pobranie, przygotowanie i przyniesienie 01.09.2020 r. rano wypełnionych dokumentów:
- Oświadczenie rodzica, że nie miał nikt z rodziny kontaktu z osobą chorą na COVID 19;
- Upoważnienie, kto będzie odbierał dziecko wraz z telefonami kontaktowymi
- Wniosek o zwolnienie z opłaty za godziny pobytu dziecka w przedszkolu powyżej 5-ciu godzin darmowej podstawy programowej (złożyć najpóźniej do 10.09.2020 r. ) 
- Wykaz telefonów kontaktowych rodziców i ewentualnie innych opiekunów, z którymi kontakt będzie możliwy o każdej porze dnia
- wywiad z rodzicami
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